

22 СЕН 1951

Газета № . . .

г. Ашхабад

НОВЫЕ ОПЕРНЫЕ И БАЛЕТНЫЕ СПЕКТАКЛИ

В нынешнем году исполняется 20 лет с тех пор, как впервые поднялся занавес Туркменского государственного театра оперы и балета им. Махтумкули. Первыми спектаклями молодого коллектива были оперы «Судьба бахши» и «Зохре и Тахир». Свой двадцать первый сезон театр открыл одной из любимых опер туркменского народа — «Шасенем и Гариб».

Коллектив театра готовится показать зрителям в ближайшее время несколько новых работ. Хороший подарок получают юные граждане Ашхабада. 23 сентября состоится премьера веселого, жизнерадостного спектакля «Доктор Айболит». Ставит его недавно приехавшая в Ашхабад балетмейстер Л. Воскресенская, оформляет художник М. Тиунов. Будет поставлен и еще один балет — «Студенты», музыку которого пишут Х. Аллануров и московский композитор Якушенко (либретто М. Цейтлина).

Значительными постановками нынешнего сезона будут оперы «Овод» (музыка Спадавеккиа) и «Махтумкули». Музыку оперы о великом туркменском поэте-патриоте создает украинский композитор Ю. Мейтус, творчество которого давно связано с Туркменией. Либретто Б. Кербабоева и А. Карлиева.